
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Фото автора

Марія Пономаренко
Справжнє ім'я: Марія Антонівна Пономаренко 

📅

Народився: 8 березня 1945 р.

📍 Місце: с. Левків, Житомирського району

🕊 Помер: 7 червня 2022 р.

📍 Місце: Житомир

🎂 День народження автора: 8 березня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 8-го числа будь-якого іншого місяця?)

Письменник

📝 Про автора

Авторка понад 150-ти книжок: віршів, казок, вистав, п’єс, нісенітниць, з них

п’ять  авторських  читанок  для  дітей  і  вихователів  дитячих  садків,  учнів

початкової школи : «Подарунок», «Жайвір», «Сонячна країна – моя Україна»,

«Перлинка», «Усміхнений Сонях».

[Додаткові дані з партнерського проекту]:

:

Марія Антонівна Пономаренко

(1945 р.)

Поетеса  і  прозаїк  Марія  Пономаренко  народилася  в  селі  Левкові

Житомирської області. Там пройшло її повоєнне дитинство, там навчалася у

початковій школі. А з четвертого класу навчалася у м. Житомирі. Найбільше

любила уроки літератури і мріяла стати журналісткою. У 1970 році мрія М.

Пономаренко  збулася.  Вона  закінчила  факультет  журналістики  Київського

державного  університету  ім.  Т.Г.  Шевченка.  У  1983  році  вийшла  перша

книжечка  казок  Марії  Пономаренко  «Подарунок».  Згодом  її  казки,  вірші,

небилиці,  загадки  почали  друкувати  журнали  «Малятко»,  «Барвінок»,



«Пізнайко»,  «Дніпро»  та  інші.  Більше  двох  сотень  казок  прозвучало  у

«Вечірній  колисанці»  на  Українському  радіо.  М.А.  Пономаренко  –  авторка

понад сотні книжок для дітей. Серед них: «Пригоди        Чіпа та його друзів»,

«Заблудився  зайчик»,  «Джміль  і  Павучок»,  «Весела  квампанія»,  «Зимова

казка», «Сердитий добродій», «Котикова муркотанка»; п’єси, музичні казки і

пісні.

У 2010 році за авторські  читанки «Жайвір»,  «Усміхнений сонях», «Сонячна

країна – моя Україна» М.А. Пономаренко отримала премію Кабінету Міністрів

України за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва. Вона також є

лауреатом  премії  імені  Наталії  Забіли  журналу  «Малятко»,  Житомирської

обласної  літературної  премії  «Дідусева  казка»,  премії  Джорджа Сороса  за

посібник «Школа професора Маківки».

🏆 Нагороди та визнання

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Марія Пономаренко вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Марія Пономаренко, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Марія Пономаренко? (8 березня). А чи

є серед вас ті, хто народився 8-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу

2010: Премія імені Лесі Українки ★
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